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Ata da Septuagésima (70ª) Sessão Ordinária da décima quinta (15ª) Legislatura da 
Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 
“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 
sete (07) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte (2020); Às dez horas e cinco 
minutos (10:05 hs). Foram abertos os trabalhos, realizando a chamada dos Vereadores, 
constando as seguintes presenças: Claudia Fonseca Bernardo, Eduardo Gomes, Elias 
Lugão Britto, Fabiano Soares de Paiva, Genaldo Resende Ribeiro, Leneandro Braga 
Goulart, Luzia Elena Bastos Zucoloto, Mitter Mayer Volpasso Borges e Wagner Ribeiro 
Masioli. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, 
para que fosse feito uma leitura Bíblica. Em votação a Ata da Sexagésima Nona Sessão 
Ordinária, do dia 30/04/2020, algum vereador deseja fazer alguma alteração? Não 
havendo nenhuma manifestação a Ata foi aprovada por unanimidade. Na sequência pediu 
a secretária auxiliar para proceder à leitura do Expediente da Mesa, contendo a matéria 
abaixo: VETO TORAL DO EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI DO PODER 
LEGISLATIVO Nº 008/2020 – CRIA O PROGRAMA TALENTOS DA TERRA, QUE 
ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DE DISPONIBILIZAÇÃO DE 
OPORTUNIDADE PARA A APRESENTAÇÃO DE GRUPOS, BANDAS, 
CANTORES OU INSTRUMENTISTAS LOCAIS NA ABERTURA DE EVENTOS DE 
SHOWS NACIONAIS OU INTERNACIONAIS QUE CONTEM COM O 
FINANCIAMENTO MUNCIIPAL – VEREADOR PROPOSITOR MITTER MAYER 
VOLPASSO BORGES. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2020 – DE AUTORIA 
DOS VEREADORES LENEANDRO BRAGA GOULART, FABIANO SOARES DE 
PAIVA, MITTER MAYER VOLPASSO BORGES E EDUARDO GOMES – 
ACRESCENTA PARÁGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 155 DO REGIMENTO 
INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO 
Nº 041/2020 – VEREADOR EDUARDO GOMES – SEJA OFICIALIZADO AO 
EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE DETERMINE JUNTO 
AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA FEITO 
ENSAIBRAMENTO DA ESTRADA DA SERRA DA ALIANÇA, EM PARCERIA 
COM O PREFEITO DE MUQUI SENHOR CARLOS RENATO PRUCOLI./ Não haverá 
o “PEQUENO EXPEDIENTE” da Sessão, para que esta sessão possa prosseguir de 
forma rápida devido a pandemia do novo coronavirus. Passamos imediatamente ao 
GRANDE EXPEDIENTE da sessão e passo a franquear a palavra aos vereadores 
inscritos, tendo em vista que estamos em meio a pandemia do novo coronavirus, cada 
vereador fará uso da tribuna somente por cinco minutos.  VEREADOR LENEANDRO 
BRAGA GOULART – Senhor presidente Vereadores presentes aqui em Plenário, 
internautas amigos das redes sociais ao amigo da Rua de Cima conhecidos muitos de nós 
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o Senhor João Batista Braga  que é o João fumo a todas as mães que no próximo dez de 
Maio comemora os dias das mães, mães como já dito aqui em outras oportunidades mães 
que ora pelos seus filhos ora praticando o amor de Maria por Jesus ora praticando o amor 
de Jesus também por cada um de nós que é uma oração de compaixão é proteção de todos, 
na posição de Cristão de Homem, e Politico que sou eu acredito que a fé é o amor ao 
próximo a união e solidariedade nós fortalece em tempos difícil essa é minha opinião que 
todos tenha fé e praticam é demostra amor ao próximo fortaleça a nossa união é que 
sejamos solidários uns com outros pedimos a Deus que é amor que atenda os nossos 
pedidos e guarde a todos bom dia. Menciono senhor presidente ainda o bom trabalho do 
município na proteção das pessoas pedimos para que não se relaxe nessa proteção é 
pedimos a todos os munícipes que tenha a consciência e fiquem em casa para que nós 
possamos estar resguardados desse mal que é o vírus, pontuo senhor presidente mais uma 
observação é atenção de todos os ouvintes todos os munícipes para a política para esse 
poder legislativo municipal para todos nós e sempre será uma grande honra. Senhoras e 
senhores eu falo rapidamente sobre projeto de resolução 004/2020 de nossa autoria que 
altera o regimento interno dessa cassa de leis dando mais legitimidade as proporções 
indicações feitas por nós vereadores em redes sociais uma atualização necessária se nós 
consideramos o tempo que estamos vivendo pois de certa formar chegar com mais rapidez 
aos ouvido do executivo nós ofertaremos maior transparência é poderemos demostrar o 
dinamismo político que é preciso deste já agradeço a compreensão dos demais vereadores 
que se prontificou em assinar esse projeto junto comigo é pedimos aos outros nobres pares 
o senhor presidente que seja favorável a essa proporção em dois turnos da sua votação 
claro certas iniciativas que irá contribuir muito com administração municipal o município 
e as pessoas, peço ainda senhor presidente senhoras e senhores para que se elabore o mais 
rápido possível um projeto inibindo o congelamento do salário do nosso servidores peço 
que seja elaborado um projeto que iniba e não permita o congelamento do salário dos 
nossos servidores considerando sobre tudo o alto índice de perca salarial que cada um 
deles já tem é digo mais é digo que estamos trabalhando em uma proporção onde os 
benefícios de progressão do município dos nosso servidores os benefícios de progressão 
de nossos servidores deverão ser de forma automática pelo executivo sem a necessidade 
do servidor ter que deslocar até o departamento pessoal acredito sim é todos não 
servidores que nós precisamos ter mais um pouco de carinho é beneficiar um pouco mais 
os nossos servidores de nosso município afinal são eles são vocês os maiores responsáveis 
pelo bom funcionamento da máquina pública então e preciso sim olhar com um pouco 
mais de carinho é atenção para os nossos servidores. Amigos nós estamos passando por 
tempos difícil temos que ser resili entes temos que ter a capacidade de escolhas de superar 
certas situações é talvez para isto teremos que nos adaptar a viver de forma diferente se 
algumas pessoas não gosta ou não querem usar máscaras então faz o possível de não ir a 
rua fiquem em casa sem sua máscara mais se for a rua por consciência usem a máscara 
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acredito eu que também na política senhoras e senhores os representantes devem 
apresentar é ter certas qualidades para que realmente contribuir é ajudar as pessoas nessas 
e outras ondas de dificuldades sabendo claro que todos contribui. Enfim senhor presidente 
eu agradeço pela atenção de todos pelo bom trabalho que os servidores estão podando as 
árvores do nosso município é também aqueles estão tentando melhora a qualidade das 
nossas estradas rurais todos os servidores do espaço municipal mais principalmente os 
servidores da saúde do nosso município encarecidamente eu peço ao executivo conceda 
ou volte a conceder as insalubridade é periculosidade que cada um tem porque nós 
sabemos da dificuldades das questões de salubre de perigo que os servidores passam 
enfim principalmente os servidores da saúde que estão na linha de frente combate ao 
corona vírus mais que temos ter certeza por amor a eles por amor aos outros com amor 
ao próximo nós iremos vencer esse mal em nome de Jesus Cristo eu encerro me 
solidarizando todos aqueles e aquelas que perderam entes queridos muitos queridos por 
nós também e peço a Deus que conforte o nosso corações é nós de força para seguir em 
frente porque com plena convicção digo que nós não seremos derrotados por esse vírus 
nós iremos passar por ele é iremos sair mais forte dessa situação, mais nós precisamos 
como dito praticar amor ao próximo é estar juntos e unidos é ser solidários. Eu agradeço 
senhor presidente pela oportunidade, agradeço aos nobres pares com a esperança da gente 
se falar brevemente em uma nova sessão ordinária é um bom dia a todos ouvintes é 
amigos das redes sociais é muito obrigado e bom dia. VEREADOR MITTER MAYER 
VOLPASSO BORGES – Senhor Presidente, nobres pares, ouvintes da Rádio Vida e 
todos que estão acompanhando nosso trabalho, meu bom dia! Primeiro de tudo, senhor 
presidente, ontem eu participei de uma vídeo conferencia de trabalho com o governador 
do Estado, Senhor Renato Casagrande para discutirmos ações com relação ao 
coronavirus, junto com a diretoria da Ascames e representantes de outros vinte 
municípios. O relatório que ele nos passou e abriu espaço para podermos perguntar, 
discutir e sugerir algumas situações e ele me relatou uma situação que me trouxe muita 
preocupação, que o nosso sistema de saúde do Estado já está chegando no máximo do 
que comporta, então se as medidas não forem cumpridas, nas próximas semanas o nosso 
sistema de saúde entrará em colapso. Peço como uma primeira medida, inclusive dando 
exemplo, que as nossas próximas reuniões Câmara não sejam presenciais, inclusive existe 
um aplicativo chamado zoom, outras Câmaras já estão fazendo isto. Aqui nós temos 
profissionais da saúde, vereadora Claudia, Vereador Duda, eu tenho uma noiva em casa 
que também é profissional da saúde, outros profissionais aqui que trabalham em contato 
com o público, vereadores Genaldo e Fabiano que são comerciantes, então temos que 
restringir este contato, inclusive entre nós. Então sugiro que esta Câmara Municipal adote 
a vídeo conferência e que também seja transmitida ao vivo para as pessoas. Conversei 
com nosso técnico de TI, o Tuta e ele disse que já viu como se faz, então é possível. Como 
primeira medida eu faço um requerimento verbal para que hoje ainda a gente aprove que 
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as próximas sessões sejam transmitidas ao vivo e de forma não presencial por vídeo 
conferência. Ontem também a gente conversou sobre estas filas que a gente está vendo 
nas nossas ruas para irem as agências bancárias, criando aglomerações, isso contribui 
muito para disseminação da doença e o Governador falou que se continuar desta forma 
eles vão fechar tudo, inclusive as lojas, os supermercados, completamente tudo porque o 
sistema de saúde hoje não comporta a quantidade de pessoas que estão indo para lá. 
Agradeço aqui o nosso Governador e a Ascames pelo prestigio de poder participar junto 
dando opiniões com relação a isto. Também quero lembrar aqui que há três sessões 
legislativas passadas eu fiz uma indicação verbal ao prefeito para que obrigassem as 
pessoas que fossem ao comércio estivessem de máscara, apesar da demora, agradeço a 
administração mesmo tendo seguido a orientação do governo do Estado por estar 
fiscalizando e cobrando isto nas ruas. Não é uma medida drástica e sim uma medida 
preventiva que hoje estamos vendo. É muito fácil, máscara é uma coisa simples e barata, 
dá para ser reutilizada, dá para lavar, então as pessoas tem que se prevenir para podermos 
manter o município como está, sem mais casos confirmados, ou seja, não tem ninguém 
com coronavirus neste momento. Quero agradecer ao Deputado Evair de Mello, pelos 
trezentos mil reais que ele enviou como emenda para a saúde, que é do meu partido e hoje 
é o vice líder do governo na Câmara Federal. Foi anunciado ontem e hoje meu partido 
está na vice liderança representando o Presidente da República no Congresso Nacional. 
Então senhor presidente, só reforço aqui o pedido para colocar o meu requerimento verbal 
em apreciação para que na próxima sessão já está providenciando isso. Obrigado! 
VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – Bom dia a todos Presidente, colega é 
posteriormente a todos que estão nós ouvindo em rede social uma palavra curta Presidente 
colegas, mais não poderia deixar de pontuar algumas ações algumas coisas que tem 
acontecido que a gente passa algumas informações, primeiro a gente fala desse corona 
vírus ai que tem feito essa destruição nesse Estado nesse País nesse mundo afora 
solidarizamos com todos que perderam seus entes queridos com aqueles que estão ai em 
plena infecção que estão sendo cuidados e parabenizando a todos os profissionais da 
saúde os médicos, enfermeiros enfim do médico aos que limpa instrumentação cirúrgicas 
e os que limpa o chão a todos pela dedicação a pátria vamos dizer assim é não bastasse 
esse vírus, tem o vírus que invadiu o sistema do servidor da nossa prefeitura que deu pane 
geral tem pessoas que precisa tirar certidões na prefeitura é infelizmente estar tudo parado 
até que se normalize então assim é mais um vírus esse do sistema a gente passa essa 
informação para todos da população que tenha um pouco de paciência porque 
infelizmente não pode voltar de qualquer jeito tem que fazer um trabalho muito sério 
como tem sido feito para que tudo se normalize, e quando a gente fala aqui desse covid 
dezenove eu quero parabenizar alguns munícipes aqui os profissionais que tem se 
destacados todos que se dedica de funcionários independente da área da saúde educação 
todos mais a gente não poderia deixar de citar aqui no momento eu queria parabenizar no 
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momento ao Senhor Patrick Fisioterapeuta, ele fez uma inscrição Brasil conte comigo ele 
juntamente com um médico do Estado do Espirito Santo foram escolhidos para fazer essa 
missão em Manaus creio que domingo ele vai estar indo até Brasília de Brasília para 
Manaus a gente parabeniza ao nosso profissional que fez a inscrição e foi convidado para 
poder estar lá ele mais um do Estado do Espirito Santo então seja Jerônimo Monteiro 
estará representado a nível Brasil é representando o nosso município de Jerônimo 
Monteiro eu também parabenizo também os profissionais da saúde o nosso amigo José 
Maria que hoje ele e o supervisor da saúde do Estado ele foi um es secretário da saúde do 
nosso município ontem estava na Rede Gazeta dando uma entrevista podemos assistir é 
a gente fica feliz os valores do nosso município sendo exportado para atender o nosso 
Estado é o nosso País então isso muito nós honra como temos também o Vilmar da 
Educação representante da UNDINE representa o nosso Sul do País ai o nosso Brasil 
também é a gente ver aqui também em relação aos profissionais até das obras também as 
licitações as concorrências elas são necessárias por documentos elas precisa ser feitas 
licitações mais muitas as vezes temos grandes profissionais se nós pudesse dá o serviço 
para os nossos profissionais assim nós faríamos só que e um alivio concorrência por lei 
as vezes não consegue eu não poderia deixar de destacar o nome do nosso amigo Luciano 
(BUNDÂO) o calceteiro para mim uns dos melhores que já se passou aqui todo o serviço 
deste o primeiro instante do mandato do prefeito Sergio o trabalho que ele tem feito é faz 
e super solido e um trabalho perfeito assim como temos o NANA também um grande 
profissional é a gente tem visto as vezes profissionais que ganha a concorrência as vezes 
coloca um preço muito mais acessivo é tem feito péssimo serviço precisa nós estar 
fiscalizando o prefeito mandar fazer novamente nós já sabemos em vários lugares por ai 
é continua se fazendo é nós precisamos estar fiscalizando é cobrando e não pagar as 
medições tem que fazer um serviço de qualidade porque se pega um serviço a baixo um 
serviço baixo então que se faça com qualidade então assim temos acompanhado é temos 
feito muito calçamentos é vamos fazer muito mais ainda é infelizmente os nossos 
profissionais não ganha concorrência quem ganhou foi o de fora é coloca um preço muito 
mais acessivo é as vezes não faz um serviço de qualidade é precisa ser fiscalizado e 
cobrado, fica ai a nossa palavra também ao Luciano um grande profissional junto com o 
Nana é outros ai dessa área também, eu também não poderia deixar de citar aqui também 
o Marcio da Escelsa dia dos parquinhos aqui no mandato passado a gente tinha empresas 
que prestava serviços de iluminação é nós vimos muitas deficiências as vezes quinze vinte 
dias que a gente acompanhava para se trocar uma lampa de uma rua de um porte de uma 
praça, o Marcio você liga para ele no mesmo dia ou a noite ou de manhã cedo ele estar lá 
atendendo, mais ele ganha para isso, ganha mais no passado também ganhava é não fazia 
com eficiência então temos que parabenizar o Macio pelo excelente serviço prestado ao 
nosso município eficiência é rapidez, parabéns a esse profissional Marcio da Escelsa 
como todos nós conhecemos é também parabenizamos ao prefeito nós temos visto na 
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mídia tem sido um prefeito em destaque em nosso município e no Sul do Estado em plena 
crise em plena a situação difícil que estão passando o nosso município, Estado é País você 
ver hoje um município prospero um município de tantas obras um município que na área 
da saúde nós temos praticamente noventa por cento dos remédios na farmacinha dando o 
atendimento de levar os pacientes todos para atendimentos Vitória, Guaçuí, Iúna em fim 
qualquer demanda estar a disposição é nas estradas rurais esse final de semana eu 
estivesse nas estradas rurais é uma pessoa disse municípios vizinhos não estar colocando 
uma máquina no interior porque não tem maquinas esse e o destaque que o nosso 
município ao prefeito Sergio e toda a sua equipe de gestão seja da área da Agricultura, 
Obras, Educação, Saúde que também estar fazendo suas ações que sempre nós liga e 
digam como estão os problemas de mascaras muito movimento na rua é as ações estão 
sido tomadas pelo o prefeito pela sua equipe de saúde em cada secretária tem sido tomadas 
suas providencias então a gente vem aqui parabenizar ao prefeito Sergio pelo dinamismo 
a toda sua equipe que na qual já disse aqui os profissionais em destaque do nosso 
município nós temos muitos outros é fica aqui representada por esses que nós estamos 
aqui dizendo vereadores, para nós mediante a tantas situações é como disse o vereador 
aqui cobramos também não baixar salário ou congelar salário não a demitir funcionários 
em um momento desses fica aqui a nossa palavra também para que isso não venha 
acontecer é a equipe de governo estar trabalhando para isso inclusive na última sessão eu 
falei sobre isso da ação quanto do Presidente da UNDIME juntamente com o prefeito de 
não demitir contratados não é hora disso eles estão trabalhando mais a demissão não. 
Então senhor Presidente eu quero aqui encerra minhas falas eu não poderia deixar de citar 
aqui um salmo a palavra de Deus essa e a mensagem de hoje eu deixo aqui para todos, no 
salmo de Davi capitulo 127 versículo 1 quando todo trabalho é inútil se o senhor não 
edificar a casa em vão trabalha os que nela edificam, se o senhor não guardar a cidade em 
vão vigia os sentinelas, então não adianta a gente fazer todo esse movimento se o nosso 
Deus não tiver a misericórdia de nós então a bíblia diz , pedir pedi a si voz dá buscar e 
acharei, nós precisamos e de insistir porque no tempo de Deus tudo isso vai passar as 
coisas vem mais a palavra de Deus permanecesse para sempre. Presidente muito obrigado 
é tenha um bom dia a todos. VEREADOR EDUARDO GOMES – Bom dia a todos, 
bom dia Vereadores e todos ligados no facebook da Câmara, antes de iniciar minha fala 
da minha indicação gostaria de deixar um abraço registrado para minha mãe Natalina o 
próximo domingo e dia das mães e para todas as mães desse Brasil mas em especial para 
minha mãe Natalina Pinho Gomes, gostaria de deixar registrado uma abraço ao taxista 
Felipe fizemos uma amizade espero que ela dure por uma eternidade a pouco tempo 
fizemos uma amizade espero que dure por muito tempo rapaz bacana menino trabalhador, 
deixar registrado um abraço para o Andrinho e para a Jucelia da pastelaria Mix Lanche 
em especial para Elanir minha esposa e para meu afilhado Heitor.  Gostaria de iniciar 
minhas fala falando de minha indicação nº 41 aonde eu peço ao Prefeito junto ao setor 

mailto:camara-jeronimomonteiro@hotmail.com
http://www.jeronimomonteiro.es.leg.br/


 

 

 
  

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro 
Estado do Espírito Santo 

 

Av. Lourival Lugon Moulin, 300 – Centro – Jerônimo Monteiro – ES – CEP: 29.550-000. 
Tel: (028)3558-1414 -  camara-jeronimomonteiro@hotmail.com 

www.jeronimomonteiro.es.leg.br  

competente que providencie o encaibramento da Serra da Aliança, Serra da Aliança 
usamos muito a BR para fazer consulta em pessoas em Muqui Mimoso é de extrema 
importância esse encaibramento a gente pede com carinho ao Prefeito Sergio ao 
Secretario Altemar, aproveito a oportunidade para parabenizar o Prefeito Sergio pelos 
playgrounds da praça pelos encaibramentos pelo aterramento da Comunidade do Sertão 
e por todos os trabalhos feitos em nosso Município principalmente pelos playgrounds 
espalhados nas pracinhas, na minha opinião teria que ter uma cobertura uma  grama 
sintética por que sem a cobertura os brinquedos vão se deteriorar com tempo e muito 
rápido mas já é um grande passo ter os brinquedos para as criançadas a gente ver a alegria 
nos olhos das crianças na rua por causa dos brinquedos. Quero agradecer mas uma vez 
nessa Casa de Leis o empresário Douglas da Forte Luz por doações de mascaras, domingo 
eu fiz uma distribuição de máscaras próximo ao Rodrigues também deixei um pouco na 
Secretaria de Saúde para a Cintia está distribuindo para as pessoas mais idosas e pessoas 
de risco que se enquadram, aproveitando o momento o Douglas estar precisando de 
pessoas para trabalhar de costureira na máquina de overloque quem tiver essa habilidade 
pode está procurando ele na empresa dele que ele vai estar admitindo essas pessoas. 
Gostaria de falar um pouco sobre a saúde a gente tem falado muito de corona vírus de 
ficar em casa a situação se agravou um pouco de uns cinco dias para cá, mas parabenizar 
todos os profissionais da saúde a Cintia Joemilson e todos de lá os motoristas que estão 
de plantão cumprindo e levando o material para Vitória com cuidado e parabenizar o 
Prefeito Sergio pelo o olhar que ele estar tendo hoje para a  Secretaria de saúde, eu disse 
no início do mandato que eu priorizo muito a saúde mas eu gostaria de ver o transporte 
cem por cento sanitário e hoje podemos dizer com toda força luta e trabalho desenvolvida 
na Secretaria de Saúde estamos transportando cem por cento Vereador Elias, hoje se tiver 
uma pessoa para levar para Iúna temos esse transporte quero parabenizar o Prefeito Sergio 
que a base de  tudo é a saúde creio eu. Agora vou aproveitar para deixar registrado nessa 
manhã de quinta-feira um agradecimento ao Deputado Josias Mario da Vitoria nosso 
Deputado Federal representando nosso Estado, uma vez eu estive com Josias 
conversamos e almoçamos no Antônio Lanche ele falou comigo o que eu precisasse 
poderia estar contando com ele que ele iria olhar com todo carinho para esse Município 
e seria um prazer ele atender o meu pedido por que a gente tinha estabelecido a parti 
daquele momento daquele almoço uma amizade muito forte, e nessa situação de pandemia 
que  a gente está passando o mundo todo estar passando o nosso Deputado Josias Mario 
da Vitoria mandou para nossa Secretaria de Saúde cento e cinquenta mil em combate ao 
corona vírus venho agradecer em meu nome e em nome de  toda população de nosso 
Município muito obrigado Senhor Deputado Josias Mario da Vitoria eu estou aqui para 
agradecer ao Senhor em meu nome e de toda população, pode ter certeza de uma coisa 
homens comprometidos   igual o Senhor e o comprometimento que o Senhor teve com 
nosso Município a gente só tem que agradecer muito obrigado e pode contar comigo 
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sempre e te dou os parabéns pela sensibilidade de ter mandado cento e cinquenta mil para 
nosso Município sem mais nada a tratar Presidente um bom dia a todos muito obrigado. 
VEREADORA LUZIA ELENA BASTOS ZUCOLOTO – Bom dia senhor presidente, 
nobres colegas, ouvintes, primeiramente, quero agradecer a Deus, por mais essa 
oportunidade, de estar aqui hoje, e quero também mandar um grande abraço para todas 
as mãe, que Deus possa estar abençoando, cada uma mãe, especialmente a minha, minha 
mãe Otelina, sogra, que é igual uma mãe pra mim também, toda as mãe, do nosso 
município, que Deus possa estar ouvindo o apelo de cada mãe, quero mandar também, 
um abraço para as mãe que estão sofrendo, aquelas que estão distantes de seus filhos, 
passando por esse isolamento, sei que, que somos acostumados a sempre estar juntos, 
pertinho da mãe, é muito triste, estarmos distantes, principalmente nesse domingo, que é 
dia das mães, que Maria, mãe de Jesus, possa cobrir com seu manto sagrado, cada mãe, 
que está com seu coração apertado. Quero primeiramente também agradecer, o senhor 
prefeito, os secretários, os funcionários, que estão cuidando tão bem do nosso município, 
parabéns mesmo, passamos na pracinha, as crianças estão loucas para voltar, para se 
divertir no parquinho, mas, temos que ficar em isolamento por enquanto, mas, parabéns 
para o prefeito, secretario, e quero também, parabenizar o José Henrique, o corpo técnico 
da defesa civil, que está aí, cuidando de cada um de nós, prevenindo. O prefeito ontem, 
baixou outro decreto, está lá na rede social, pedindo distanciamento, uso obrigatório da 
máscara, vemos essa fila ai na rua, com muitas pessoas ainda sem máscaras, mas, é 
obrigatório, tem que pegar mesmo, as pessoas e levar pra casa, porque não pode, é 
pensando em cada um, a proibição, é para cuidar de cada um, porque está cheio já e o 
sistema de saúde, não está suportando, que cada um se cuide, use agua e sabão, use álcool 
em gel, e não esqueçam da máscara, por favor, isso fazemos um apelo para cada um, 
quero também, agradecer aqui, como vereador Duda disse, o deputado Da Vitoria, está 
colaborando com o nosso município, mandou para o nosso município cento e cinquenta 
mil reais, para ajudar, no programa do covid-19, o deputado Evair de Melo, também, 
mandou trezentos mil, para o nosso município, ajudando na saúde, na prevenção, do 
covid-19. Então, temos mesmo que falar, vereador Duda, o nome dos nosso deputados, 
que estão colaborando, com o nosso município, vamos agradecer mesmo, aqueles que 
estão colaborando com o município de Jeronimo Monteiro, quero também fazer um 
convite a todos, a participar, da live, dos nossos amigos, Dayane Dias, e José Carlos Piaçu, 
acontecerá no nosso município de Jeronimo Monteiro, uma live, é o rodeio, estamos com 
saudade já do rodeio, então nós vamos ficar na nossa casa, curtindo com a nossa família, 
e assistindo essa grande atração, será transmitida, através das redes sociais, Youtube, no 
dia vinte e três, desse mês, as vinte horas, vamos se inscrever no canal, o link você acha 
no meu facebook, Luzia Bastos Zucoloto, ou no instagram, da nossa amiga, Dayana Dias 
Oficial, então gente, é para ficar em casa, então vamos se divertir em casa, vamos curtir, 
vamos curtir com a nossa família, se cuidando, se prevenindo, e peço de coração que evite 
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sair nas ruas, vamos manter o isolamento, vamos pensar na nossa saúde e na suade dos 
nosso irmãos, quero aqui também mandar um grande abraço, hoje, para o vice prefeito, 
atua, que é o aniversário do Ari Porto, quero mandar um grande abraço pra ele, que dia 
cinco do cinco, nunca esqueci a data dele, que um dia ele falou pra mim, é cinco do cinco 
de cinquenta e cinco, então um abraço para aquele amigo, Ari, e quero também, falar, 
presidente, que o secretario, parabenizar o secretario, José Valério, que está cuidando 
também do nosso município, fazendo a higienização, foi um pedido meu, que fizesse mais 
vezes, a higienização, lavando mesmo, principalmente a área do hospital, supermercado, 
a área da lotérica, dos bancos, então quero agradecer o secretario Jose Valério, obrigado 
por nos atender, então, um bom dia a todos, fiquem com Deus. VEREADORA 
CLAUDIA FONSECA BERNARDO – Bom dia a todos, bom dia Presidente, bom dia 
nobres colegas, bom dia ouvintes, eu quero parabenizar os cirurgiões dentistas dos postos 
de saúde que no meio dessa pandemia ainda estamos trabalhando nas urgências e 
emergências, ontem foi meu dia lá no posto mesmo diante dessas dificuldades nos 
estamos atendendo os pacientes nas urgências assim como todos os profissionais da saúde 
que está de frente com essa pandemia quero deixar aqui meus parabéns, vou comentar a 
fala do meu amigo nobre e Vereador Mitter que fez a indicação de suspender a sessão no 
meu ponto de vista acho desnecessário no momento em vista que nosso município hoje 
não tem indicação do Covid graças a Deus não temos mas, então aquele lockdown que é 
a suspensão total de todas as atividades ainda não estamos nesse momento graças a Deus, 
eu acho que deveria sim continuar tendo a sessão estou sabendo que tem Vereadores 
saindo fazendo visitas em algumas cassas eu acho errado precisamos preserva a casa das 
pessoas temos que evitar de ficar entrando principalmente em casa que tem idosos e 
doentes crônicos vamos ter paciência nesse momento tão delicado que estamos passando. 
Quero agradecer ao Zé Henrique pela dedicação e zelo pela nossa população e o cuidado 
que estar tendo resultado nosso Município no momento está de parabéns, quero que o 
Senhor Presidente faça um oficio para o Prefeito por conta daquela loteria que sempre 
estar com um fila extensa no momento emergencial fazer lá uma cobertura para evitar sol 
e chuva nas pessoas que ficam na fila diante horas, as vezes idosos  doentes pegando sol 
pegando chuva então que faça pelo menos uma cobertura provisória enquanto essa 
pandemia tiver ai para proteger as pessoas para elas não ficarem no tempo. Quero 
agradecer o Deputado D Vitoria por ele ter enviado verba para nosso Município não só 
para jerônimo Monteiro mas para todos os Município do Espirito Santo por conta da 
pandemia para ajudar os Munícipios quero agradece-lo também, quero da os parabéns a 
todas as   mães pelo o dia das mães principalmente para as mães que cuida dos seus filhos 
sozinhas que fazem parte de pai e mãe, são mães que fazem trabalho dobrado e não tem 
com quem dividir suas responsabilidades na hora que ser pai a mãe é pai e na hora de ser 
mãe a mãe é mãe é complicado mas muitas dão conta parabéns, parabéns aos pais também 
que muitas das vezes não tem mães para cuidar do seus filhos com todas as 
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responsabilidades das mães então   meus parabéns para eles também, deixa eu ver se tem 
mais alguma coisa no momento é só muito obrigado. Aparteando Vereador Mitter 
Mayer Volpasso Borges – Só uma correção o lockdown de fecha tudo não foi uma 
sugestão minha, eu disse que o Governo do Estado está avaliando essa situação do 
comercio do Estado todo fechar, não vai ser só a gente não e outra eu não sugeri suspender 
a sessão pelo contrário é a gente fazer igual Guaçuí está fazendo nesse momento que é 
por vídeo conferência para estar evitando contato e aglomeração é só isso. Vereadora 
Claudia Fonseca Bernardo – Vereador a sessão que estou falando de suspensa é a sessão 
ao vivo aqui, no momento é desnecessário meu ponto de vista obrigado. VEREADOR 
WAGNER RIBEIRO MASIOLI – Primeiro vou falar do pedido do nobre Vereador 
Mitter queria pedir ao vereador se pudesse esperar um pouquinho com esse oficio porque 
a próxima sessão para gente esta fazendo temos que ter uma estrutura poderíamos esta 
conversando com os vereadores porque eu acredito que alguns possam ter uma certa 
dificuldade para podermos apreender como fazer esse aplicativo para estruturamos para 
de repente para a outra sessão, pula essa próxima, o vereador pode vir aqui na Câmara ou 
se quiser pode fazer da casa dele mesmo, se Vossa Excelência puder atender esse pedido. 
Aparte Vereador Mitter Mayer Volpasso Borges – Eu até conversei com o Tuta 
falamos de fazer os testes, marcar um dia durante a semana para ver se todo mundo 
consegue acessar, é muito simples, é só um link a pessoa clica nele e vai direto para o 
aplicativo, mas eu sei que pode ter colegas que irão ter dificuldades, da melhor forma a 
gente vai se adaptando, o importante é a gente já começar a se planejar com relação a isso 
para lá na frente a gente não ser pego de surpresa em uma situação dessa. VEREADOR 
WAGNER RIBEIRO MASIOLI – Quero falar aqui meu nobre amigo Vereador 
Fabiano comentou na sessão passada só para dar um esclarecimento com relação aos 
ofícios que as vezes são feitos e não são entregues lá em baixo porque Vossa Excelência 
não assinou, quando o vereador faz o pedido aqui verbal, no caso é o Presidente que 
assina, automaticamente ele já é encaminhado para o Executivo, só esclarecendo que os 
ofícios já foram enviados, porque as vezes o vereador já o pedido de um oficio e ele não 
assinou ele acha que não foi, mas ele faz o pedido e eu como Presidente assino e os 
funcionários encaminha para o Executivo, só para esclarecer que os funcionários estão 
enviando. Quero pedir a população, principalmente da zona rural para ter um pouquinho 
de paciência com a administração com relação ao maquinário porque eu vejo que todo 
mundo quer que faz tudo ao mesmo tempo, e só um exemplo a máquina ela foi no Panamá 
e fez as estradas essa semana, graças a Deus chega agora e vem uma chuva, o Prefeito vai 
ter que voltar lá de novo quando der um tempo firme e fazer tudo de novo, nesse período 
as maquinas quebram, peço ao pessoal para ter um pouquinho de compreensão, tenho 
acompanhado, um ano de bastante chuva e as vezes a administração não consegue atender 
todo mundo porque faz o serviço chove, a demanda é muito grande, peço ao pessoal da 
zona rural porque é uma cobrança muito grande em cima do vereador para estarmos 
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pedindo, reivindicando, muita das vezes as pessoas que atendem de uma vez só, e tem 
muita comunidade que esta precisando de máquina, tem comunidade que não tem como 
nem sair de casa, a prioridade do governo hoje são as estradas principais e depois vão 
fazendo as outras. Gostaria de agradecer a todos e dizer que a nossa próxima sessão será 
dia 18, às dez horas nesta Casa de Leis e mandar um abraço para todos os nossos 
funcionários e aos nossos amigos vereadores, assim eu encerro as minhas falas no grande 
expediente. ORDEM DO DIA: VETO TOTAL DO EXECUTIVO AO PROJETO 
DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 008/2020 – De acordo com o Artigo 181 do 
Regimento Interno encaminho para a Procuradoria desta Casa. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 004/2020 – 1º Turno – APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Vereador Leneandro Braga Goulart Anu – Senhor Presidente, nós vereadores 
propositores, Eu, vereador Eduardo, vereador Fabiano e Vereador Mitter agradecemos a 
compreensão dos nobres pares para podermos dar um pouco mais de legitimidade aos 
nossos pedidos feitos através das redes sociais. Certamente é uma proposição que irá 
surtir efeitos porque nós teremos uma canal direto na rede social com o Executivo sem 
ter a parte burocrática física. Agradecemos a todos pela compreensão e esperamos o 
posicionamento favorável no próximo turno. Obrigado senhor Presidente.  Nada mais a 
tratar às dez horas e cinquenta e cinco minutos (10:55hs), declaro encerrada a sessão. E, 
para constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Luzia Elena Bastos Zucoloto, 
1ª Secretária, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será assinada 
por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Jerônimo Monteiro, em 07 de maio de 2020. 
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